
RISULTATI DELLA RILEVAZIONE DELLE OPINIONI DEI LAUREANDI 
NELLE SESSIONI DI LAUREA DEL 2014 

 
 

L'Ateneo aderisce al Consorzio AlmaLaurea 
Risultati dell'indagine sull'opinione degli studenti in procinto di laurearsi. 

 
 

 

Numero totale dei laureati = 262 
Numero dei laureati con questionario = 226 
 
 

  

Percentuale della 

modalità della 

risposta / risposte 

ottenute 

1. Sono complessivamente soddisfatti del corso di laurea (%) 

decisamente sì 41,2 

più sì che no 49,6 

2. Sono soddisfatti dei rapporti con i docenti in generale (%) 

decisamente sì 34,1 

più sì che no 56,2 

3. Sono soddisfatti dei rapporti con gli studenti (%) 

decisamente sì 59,7 

più sì che no 33,6 

4. Valutazione delle aule (%) 

sempre o quasi sempre adeguate 65,5 

spesso adeguate 31,0 

5. Valutazione delle postazioni informatiche (%) 

erano presenti e in numero adeguato 54,4 

erano presenti ma in numero inadeguato 30,5 

6. Valutazione delle biblioteche (prestito/consultazione, orari di apertura…) (%) 

decisamente positiva 36,7 

abbastanza positiva 46,0 

7. ritengono che il carico di studio degli insegnamenti sia stato sostenibile (%) 

decisamente sì 41,6 

più sì che no 52,2 

8. Si iscriverebbero di nuovo all'università? (%) 

sì, allo stesso corso dell’Ateneo 63,3 

sì, ma ad un altro corso dell’Ateneo 10,2 

sì, allo stesso corso ma in un altro Ateneo 4,0 

sì, ma ad un altro corso e in un altro Ateneo 17,7 

non si iscriverebbero più all’università 4,4 

 


